



## Donáth László a vékony, fiatal n?i dolgozókra „vadászott”

2019 augusztus 12. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Erről számolt be a Tények, mely szerint a volt MSZP-s képviselő rendszeresen simogatta, tapogatta a női dolgozókat.

A [Tények](#) szombat esti adásában közöltek újabb részleteket Donáth Lászlóról, korábbi MSZP-s politikusról, egy budapesti szeretetotthon evangélikus lelkészéről. A Momentum politikusának, Donáth Annának az apja úgy tudni, hogy éveken át zaklatta a női dolgozóit, Donáth-tól az egész intézmény félt. Az egyik zaklatott nő férje a műsornak nyilatkozva elmondta, hogy a felesége szerette a munkahelyét és a felettesei is meg voltak elégedve a munkájával. Közel három évig dolgozott az intézményben, én két évig ezekről (a zaklatásokról –a szerk.) nem is tudtam. Nekem otthon sem mertem elmondani. Onnan jöttem rá, hogy valami nem stimmel, hogy már félve ment be a munkahelyére,

– mondta a zaklatott feleség férje, aki szerint, ha a párja már tudta, hogy a volt MSZP-s politikus férje fog istentiszteletet tartani, akkor már remegve kelt fel reggel és míg autóval munkába vitte, a nő végig remegett, mi vár majd rá a munkahelyén.

Aztán a zaklatás egy nap fizikai erőszakká változott. A *Tények* szerint a lelkész egy takarítóeszköz miatt támadt a nőre, aki azonnal felhívta a férjét az eset után. Elmondta neki, hogy

Donáth rátámadt és a nyakánál fogva fojtogatta, mint a filmekben.

Ezt állítólag a lelkész felesége is végignézte, mégsem tett semmit. Az áldozat hiába jelezte főnökeinek, mi történt, az ügyről nem lett semmi, ki sem vizsgálták, mit tett Donáth László, nem lett felelősségre vonva. Az eset után az áldozat orvoshoz fordult, így vizsgálat is bizonyítja a nő állításait. Ezután megtették a rendőrségen a feljelentést, akik nyomozást is indítottak a momentumos politikus apja ellen.

**Nemrég egy másik áldozat is megszólalt, ? lapunknak mondta el, miket kellett átélnie. A részleteket [IDE kattintva](#) találsz!**

Bokor Gábor - [www.888.hu](http://www.888.hu)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájkszámít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

---